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ВТОРОЕ Информационное письмо

о проведении  

V Международной молодежной научно-практической школы 

«Высокопроизводительные 

вычисления на GRID системах»

3-8 февраля 2014, г. Архангельск

При поддержке корпорации Intel
При поддержке Нижегородского фонда содействия образованию и исследованиям

При поддержке проекта KITENPI
Приглашаем вас принять участие в V Международной молодежной научно-практической школе «Высокопроизводительные вычисления на Grid системах» (далее Школа), которая будет проходить с 3-го февраля 2014 года 
по 8-е февраля 2014 года на базе Института математики, информационных и космических технологий Северного (Арктического) федерального университета имени М.В. Ломоносова (г. Архангельск).

В рамках школы планируется затронуть широкий круг вопросов  многопроцессорных вычислительных систем, архитектуру и технологии. Тематическое направление V школы – высокопроизводительные вычисления в инженерных задачах. В программе школы лекции ведущих российских и зарубежных специалистов, мастер классы на Grid системах. 


Участниками молодежной школы могут стать студенты старших курсов, магистранты, аспиранты, а также  докторанты и преподаватели российских и зарубежных вузов. Принимаются тезисы докладов для молодежной секции «Прикладные задачи на современных вычислительных системах».

Участие в школе бесплатное. Все участники мероприятия во время занятий обеспечиваются питанием (обед и кофе-брейки). Иногородним участникам школы будет предложено размещение в одном из комфортабельных общежитий САФУ. Оплата проживания и проезда за счет направляющей стороны. Возможна оплата проживания иногородним участникам – студентам на конкурсной основе по результатам тезисов, присланных до 23 января 2014 года (gridschool@gmail.com)
Регистрация участников по 31 января 2014 на официальном сайте школы: http://itprojects.narfu.ru/grid/ 
В рамках школы будут проведены курсы повышения квалификации для преподавателей по программе «Применение суперкомпьютерных технологий» (http://narfu.ru/imikt/science/center_for_innovative_learning/courses/) – регистрация на сайте школы до 23 января 2014 года.
Дополнительная информация о работе школы будет размещена на сайте школы.
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